

## МИХАИЛ КОМАРОВ

### ДУМАЮ О РОДИНЕ

Я часто думаю  
о Родине, когда мои сельчане спят.  
Вдыхая запахи смородины,  
иду я мимо сонных хат.

Какая тихая окраина,  
какой глубокий окоём!..  
Иного и не надо рая нам,  
чем тот,  
в котором мы живем.

Немало горя мы извели  
и крови пролили в боях,  
чтоб с долгожданною победою  
вернуться  
в отчие края.

И пусть теперь  
нам сердце радует  
спокойный этот окоём,  
и вечно будет нам наградой  
тот край,  
в котором мы живем.

В нем все родное —  
до травиночки  
в тяжелом росном серебре,  
и словно в розовой косыночке,—  
моя Отчизна на заре.

И до последнего дыхания  
я буду верен ей одной.  
Готов пройти все испытания.  
чтоб вечно жить  
землей родной,

чтобы в рассветах синих Родина,  
в зовущем мареве крутом,  
настоем спеющей смородины  
меня вела  
за окоём.

Вот потому,  
не зная праздности,  
в полях встречаю я зарю.  
Здесь каждый колос  
полон радости,  
и я стихами

говорю...  
Я ЛЮБЛЮ СВОЕ СЕЛО...

Я люблю свое село  
каждой клеткой.  
Выезжаю в города  
очень редко.

И за все его дела  
я в ответе.  
Ведь роднее места нет  
на планете.

Тут приветно машет клен  
желтой веткой,  
улыбается в окне  
мне соседка...

И куда ни заведет  
путь-дорога,—  
сердцем к отчему спешу  
я порогу.